



SZENT TAMÁS GÖRÖGKATOLIKUS ÓVODA ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA

Székhely: 5000 Szolnok Dr. Durst János út 1-3., Központi telefonszám: +36 56 770 008, +36 30 948 89 54

E-mail: titkarsag@szenttamás.suli.hu, Honlap: szenttamás.suli.hu OM:201420

Név: Fazekas Józsefné

Munkakör: dajka

Felterjesztés Szent Lídia díjra

Fazekas Józsefné, Tündi 31 éve dolgozik dajkaként óvodánkban, 13 éve görögkatolikus fenntartás keretében.

Mindennapi munkáját példaértékű odaadással, keresztény értékrendnek megfelelően és szorgalommal végzi. Mindig az elsők között érkezik, és az utolsók között távozik, biztosítva, hogy az óvoda környezete tiszta, rendezett és barátságos legyen. Munkája során nem riad vissza a kihívásoktól, és minden feladatot nagy alapossággal végez el.

A hátrányos helyzetű, nehéz családi körülmények közül érkező, illetve a jó szociális háttérű gyermekek számára is igazi gondoskodó és szerető támasz. Mindig figyelmes, türelmes és kedves a kicsikkel, akik bizalommal fordulnak hozzá. Gondoskodása és figyelme nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a gyermekek tiszta környezetben, biztonságban és szeretve érezzék magukat az óvodában.

Közösségi emberként mindig készen áll segíteni kollégáinak. Legyen szó napi feladatokról vagy különleges eseményekről, rá mindig lehet számítani. Becsületessége, jó humora, kedves, szerény természete és pozitív hozzáállása nyugodt, békés légkört teremt, s ez jó hatással van az óvodai közösségre. Szívesen vállal feladatokat, sokat dolgozott az óvoda felújításai, költözései során. Készséggel vesz részt a görögkatolikus szertartásokon, ünnepi rendezvényeken.

Nyitott az új módszerek, eszközök és ötletek iránt, hogy munkáját még magasabb színvonalon végezhesse. Innovatív megoldásaival és javaslataival hozzájárul az óvoda mindennapi életének folyamatos fejlődéséhez.

Empátiája és segítőkészsége nem csak a gyermekekkel, hanem a szülőkkel és kollégákkal való kapcsolataiban is megmutatkozik. Mindig figyelmesen meghallgatja a többiek problémáit és kérdéseit, és igyekszik a lehető legjobban segíteni. Minden óvodapedagógus munkatársának eredményes és hatékony segítője, megbízható támasz a pedagógiai munka feltételeinek megteremtésében.

Mindezen tulajdonságai, kiemelten szorgalma, megbízhatósága alapján méltónak tarjuk Fazekas Józsefnét munkájának elismerésére.

Szolnok, 2024. 05.29.

Oláhné Kanyó Andrea

igazgató